

Проекти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС

Проект постанови КМУ “Деякі питання функціонування Національної системи моніторингу енергоефективності”, вх6481, розробник – Держенергоефективності.

Проект постанови розроблено з метою визначення основних завдань, принципів та підходів функціонування Національної системи моніторингу енергоефективності, та організації електронного інформаційного обміну у сфері забезпечення енергетичної ефективності, та встановлення володільців інформації, учасників інформаційного обміну, які надають інформацію до Системи.

Проектом акта визначено Порядок функціонування Національної системи моніторингу енергоефективності та організації електронного інформаційного обміну у сфері забезпечення енергетичної ефективності, та встановлення володільців інформації, учасників інформаційного обміну, які надають інформацію до Системи.

Проект постанови КМУ “Про затвердження Порядку накладення і стягнення штрафів за порушення вимог законодавства у галузі цивільної авіації”, вх6485, розробник – Державіаслужба.

Проект постанови розроблено з метою:

- приведення нормативно-правових актів, що регулюють процедури розгляду справ у галузі цивільної авіації, у відповідність до Повітряного кодексу України, з урахуванням змін внесених до нього Законом;
- нормативне урегулювання процедур розгляду справ у галузі цивільної авіації;
- встановлення форм документів (протоколів, постанов тощо), які дадуть змогу забезпечити належний рівень розгляду справ про правопорушення у галузі цивільної авіації.

Проект регуляторного акта містить ряд несуттєвих відмінностей від діючого регулювання, передбаченого наказом Мінінфраструктури від 26 грудня 2011 року № 637, які полягають у:

- наданні можливості складення протоколів про правопорушення у галузі цивільної авіації та постанов про накладення штрафу за правопорушення у галузі цивільної авіації в електронній формі;
- збільшенні строку для сплати суб'єктами авіаційної діяльності штрафів за правопорушення у галузі цивільної авіації;
- уточненні процедури оплати і стягнення штрафів за правопорушення, вчинені на тимчасово окупованій території;
- удосконаленні інших нормативних положень для уникнення їх повторів та дублювань із законодавчими актами.

Проект наказу Мінагрополітики «Про затвердження Положення про наукового спостерігача», вх.6504, розробник – Держрибагентство.

Проект наказу розроблено з метою забезпечення діяльності наукових спостерігачів, які здійснюють наукове спостереження на риболовних суднах, що плавають під Державним прапором України та прапорами інших держав.

Проектом наказу пропонується затвердити Положення про наукового спостерігача, яким визначатиметься його статус, права та обов'язки, врегульовуватимуться питання його призначення на риболовні судна та відкликання з них.

Крім того, Положенням пропонується визначити обов'язки судновласників, власників і капітанів риболовних суден в частині виконання наукового спостереження на таких суднах, а також наукової установи, відповідальної за проведення наукових досліджень з оцінки стану, вивчення біології та середовища існування водних біоресурсів, збирання біологічних і промислово-статистичних даних у зоні дії міжнародних договорів, стороною яких є Україна.

Проект постанови КМУ “Про затвердження Порядку застосування спеціальних додаткових заходів захисту для категорій вразливих споживачів електричної енергії”, вх6509, розробник – Мінсоцполітики.

Проект постанови розроблено з метою врегулювання питання захисту вразливих споживачів електричної енергії шляхом запровадження дієвого механізму та моніторингу за належністю споживачів до категорії вразливих, вжиття спеціальних додаткових заходів захисту вразливих споживачів, спрямованих на задоволення потреб таких споживачів у електричній енергії.

Проектом акта пропонується затвердити Порядок застосування спеціальних додаткових заходів захисту для категорій вразливих споживачів електричної енергії, яким передбачається визначити, зокрема:

- категорії побутових споживачів, які відносяться до вразливих, та їх автоматизований облік;
- заходи з моніторингу та державного контролю за належністю до категорії вразливих споживачів;
- спеціальні заходи захисту вразливих споживачів, спрямовані на задоволення потреб таких споживачів в електричній енергії.

Проект постанови КМУ “Деякі питання створення та функціонування Електронного реєстру спортивних споруд”, вх6519, розробник – Мінмолодьспорт.

Проект постанови розроблено з метою впровадження та створення належного правового поля для забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційної системи Електронний реєстр спортивних споруд.

Проект акта передбачає затвердження Положення про Реєстр та введення його в промислову експлуатацію з 1 січня 2024 року.

Положення про Реєстр визначає, зокрема:

- структуру, завдання та функціональні можливості Реєстру;
- держателя, адміністратора Реєстру та їх завдання;
- суб'єкти, що забезпечують наповнення Реєстру (типи користувачів та їх ролі в роботі Реєстру, зокрема, публічного реєстратора, власника чи правокористувача спортивної споруди та інші);
- порядок створення, механізм формування, роботи та ведення Реєстру;

- особливості реєстрації спортивних споруд у Реєстрі та їх верифікація (подання заявок на реєстрацію, внесення змін до даних та виключення спортивної споруди до/з Реєстру);
- умови доступу до відомостей та користування публічною інформацією про спортивні споруди з Реєстру.

Проект постанови КМУ “Деякі питання надання послуг з медичного обслуговування населення за плату від юридичних і фізичних осіб”, вх6548, розробник – МОЗ.

Проект постанови розроблено з метою реалізації положень статті 18 Основ законодавства України про охорону здоров'я, а також врегулювання питань пов'язаних з наданням платних послуг з медичного обслуговування населення, які надаються поза програмою медичних гарантій.

Проектом постанови передбачено затвердити:

- перелік випадків, за яких заклади охорони здоров'я державної та комунальної форм власності можуть надавати послуги з медичного обслуговування за плату від юридичних і фізичних осіб;
- зміни до постанови КМУ від 25 грудня 1996 року № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)»;
- зміни до переліку платних послуг, які можуть надаватися закладами освіти, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної власності, затвердженого постановою КМУ від 27 серпня 2010 року №796;
- зміни до порядку надання послуг з харчування громадян у закладах охорони здоров'я, операції з надання яких звільняються від оподаткування податком на додану вартість, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2012 року № 818;
- зміни до порядку надання медичної допомоги іноземцям та особам без громадянства, які постійно проживають або тимчасово перебувають на території України, які звернулися із заявою про визнання біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, стосовно яких прийнято рішення про оформлення документів для вирішення питання щодо визнання біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, та яких визнано біженцями або особами, які потребують додаткового захисту, та компенсації вартості медичних послуг і лікарських засобів, наданих іноземцям та особам без громадянства, які тимчасово проживають або перебувають на території України, затвердженого постановою КМУ від 19 березня 2014 року № 121;
- зміни до Порядку компенсації співробітникам розвідувальних органів та членам їх сімей вартості послуг, пов'язаних з отриманням ними медичної допомоги, та її розміри, затвердженого постановою КМУ від 22 вересня 2021 року № 1000;
- зміни до Порядку реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення у 2023 році, затвердженого постановою КМУ від 27 грудня 2022 року № 1464;

- перелік постанов Кабінету Міністрів України, що втратили чинність.

Проект Закону України "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни", вх 5964/1, розробник – Держстат.

Законопроект розроблено з метою отримання статистичної інформації щодо соціально-економічного розвитку регіонів України під час дії воєнного стану або стану війни.

Проектом Закону вносяться зміни до Закону України "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни".

Відповідно до запропонованих змін дія положень Закону України "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни" щодо подання звітів та інших документів протягом трьох місяців після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни, не буде поширюватись на подання статистичної, фінансової та іншої звітності.

Особи, місцезнаходженням яких є території активних бойових дій або тимчасово окуповані Російською Федерацією, подають статистичну, фінансову та іншу звітність для проведення державних статистичних спостережень протягом трьох місяців після дати завершення бойових дій або тимчасової окупації за весь період неподання звітності.

Прикінцевими положеннями проекту Закону визначено, що подання статистичної, фінансової звітності, консолідованої фінансової звітності разом з відповідними аудиторськими звітами, звіту про управління, консолідованого звіту про управління, звіту про платежі на користь держави та консолідованого звіту про платежі на користь держави, складення яких передбачено законодавством, особами, які раніше не подавали таку звітність з урахуванням положень Закону України "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни", за виключенням осіб, місцезнаходженням яких є території активних бойових дій або тимчасово окуповані Російською Федерацією, які включені до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, що визначається у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку, здійснюється протягом трьох місяців з дня набрання чинності цим Законом за весь період неподання.